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  Prosimy o zachowanie ulotki oraz wszelkiej dokumentacji związanej z zakupionym produktem. 

Oświetlenie, które wymaga montażu sufitowego/naściennego oraz podłączenia do instalacji powinno być instalowane przez osobę z 
odpowiednimi uprawnieniami zawodowymi. Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane nieprawidłowym 
montażem i uruchomieniem.  

 
Podczas instalacji należy stosować się do wskazówek zawartych w instrukcji. 
 
Należy zwrócić uwagę na fakt, że różne rodzaje powierzchni oraz materiały z jakich są wykonane wymagają użycia różnych rodzajów 
kołków oraz śrub do montażu. Także waga lampy ma znaczenie przy doborze w/w elementów. Nie zawszę kołki dostarczone z oprawą 
nadają się do wykorzystania na danej powierzchni. W przypadku instalacji oprawy na powierzchni od dobrej przewodności elektrycznej 
należy zastosować elementy izolujące oprawę od tej powierzchni. 
 

• Przed przystąpieniem do montażu należy upewnić się, czy wyłączone zostało zasilanie. 

• Dzieci w wieku 8 lat i starsze oraz osoby o obniżonej sprawności fizycznej, sensorycznej lub umysłowej mogą używać 
produktów jedynie pod nadzorem albo pod warunkiem, że zostały przeszkolone w zakresie ich bezpiecznego użytkowania 
i rozumieją związane z tym zagrożenia. 

• Przed montażem/demontażem lub czyszczeniem należy upewnić się, że oprawa oświetleniowa nie jest aktualnie zasilana. 

• Podczas montażu należy przestrzegać obowiązujących przepisów wykonania instalacji elektrycznej. 

• Elektryka oprawy oświetleniowej nie może być narażona na kontakt z wilgocią. 

• Po zainstalowaniu oprawy oświetleniowej należy się upewnić czy przewody lampy nie zostały uszkodzone. 

• Elementy oprawy oświetleniowej nie przewodzące prądu (np. klosz) mogą być czyszczone wilgotną szmatką, a 
przed uruchomieniem lampy należy się upewnić, czy oprawa jest już sucha. 

• Źródła światła (żarówki, świetlówki, żarówki halogenowe) i elementy w sąsiedztwie nagrzewają się dla tego należy 
upewnić się przed wymianą lub czyszczeniem, że elementy zdążyły ostygnąć. 

• Przed wymianą źródła światła należy zwrócić uwagę na rodzaj, napięcie oraz moc stosowanych źródeł światła, 
zastosowanie źródła o innych parametrach niż zaleca producent może skutkować uszkodzeniem lampy oraz 
utratą gwarancji. 

• Podczas wymiany żarówki halogenowej należy zwrócić uwagę, aby nie dotykać rękami bezpośrednio 
powierzchni szkła! Może to skutkować uszkodzeniem i zmniejszeniem trwałości żarówki. Zalecamy korzystanie 
np. czystych z ręczników lub chusteczek higienicznych 

• Należy się upewnić czy odzież lub inne tkaniny (np. zasłony) nie stykają się lub nie są w zbyt bliskim sąsiedztwie 
bezpośrednio z oprawą oświetleniową a także czy oprawa wersji stojącej stoi na równej twardej powierzchni. 
Przewrócenie się lampy lub rozgrzanie się tkanin może spowodować pożar. 

• Do oprawy oświetleniowej nie należy domontowywać żadnego dodatkowego wyposażenia w postaci ozdób 
zakładanych na abażur, wiszących bibelotów i podobnych elementów dekoracyjnych. Ze względu na nagrzewanie się 
oprawy dodatkowe elementy mogą spowodować zapłon od wysokiej temperatury i pożar. 

• Lampa jest dostarczona z podstawowymi elementami montażowymi: kołki, śruby. 

• Produkt należy przechowywać w miejscach niedostępnych dla dzieci i zwierząt. 

• Przechowywać produkty w temperaturze pokojowej. 

• Nie używać produktów, jeśli są uszkodzone. 

• W razie uszkodzenia elementów, producent, serwis lub inna wykwalifikowana osoba powinni wymienić je na nowe, 
identyczne, w celu uniknięcia niebezpieczeństwa. 

• Dane techniczne umieszczone są na etykiecie cechującej. 

• Nie zezwala się na zmiany techniczne i modyfikacje produktu, ponieważ oznacza to utratę gwarancji. 

• Produkty nie są przeznaczone do spożycia. Należy unikać ich połknięcia lub gryzienia, szczególnie przez dzieci i zwierzęta. 

• Nie używać produktów w sposób sprzeczny z ich przeznaczeniem, aby uniknąć ryzyka zranienia lub uszkodzenia zdrowia. 

• W przypadku przypadkowego połknięcia elementów produktu, natychmiast zasięgnij pomocy medycznej. 

• Produkty powinny być używane zgodnie z instrukcją, aby zapobiec ich uszkodzeniu oraz zagrożeniu dla użytkownika. 
 

Ostrożność przy użytkowaniu opakowania produktu 
 

• Opakowania produktu, szczególnie te wykonane z tworzyw sztucznych, mogą stanowić zagrożenie dla dzieci i zwierząt. 

• Przechowuj opakowania poza ich zasięgiem. 

• Nie pozwalaj dzieciom bawić się opakowaniami, ponieważ mogą one powodować ryzyko zadławienia. 

• Po rozpakowaniu produktu, odpowiednio zutylizuj opakowania zgodne z lokalnymi przepisami dotyczącymi ochrony 
środowiska. 

• Zachowaj ostrożność przy otwieraniu opakowań, aby nie uszkodzić produktu ani nie narażać się na zranienia. Używaj 
odpowiednich narzędzi do otwierania opakowań, takich jak nożyczki lub noże, i zawsze pracuj na stabilnej powierzchni. 
 

Dla opraw z niewymiennym źródłem światła - Źródło światła tej oprawy oświetleniowej nie jest wymienne; w momencie zużycia 
źródła światła należy wymienić całą oprawę oświetleniową 
Dla opraw, które nie mają w zestawie kostki montażowej - Listwa zaciskowa nie wchodzi w skład zestawu. Instalacja musi być 
wykonana przez wykwalifikowaną osobę. 
Dla opraw, które mają długie przewody – Jeżeli zewnętrzny giętki przewód lub sznur są uszkodzone, powinny być wymienione 
tylko przez producenta lub jego serwisanta, albo podobnie wykwalifikowaną osobę, w celu uniknięcia ryzyka. 
Dla opraw posiadających przewody dłuższe niż 30 cm – Uwaga przewód dł. powyżej 30 cm., następuje możliwość uduszenia 
się produktem przez małe dzieci. 
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Please retain the leaflet and all documentation related to the purchased product. 
Lighting fixtures that require ceiling/wall installation and connection to the electrical system must be installed by a person with 
appropriate professional qualifications. The manufacturer is not liable for any damage caused by incorrect installation or 
activation. 
 
Follow the instructions in the manual during installation. 
 
It is important to note that different surface types and materials require different types of wall plugs and screws for installation. 
The weight of the lamp is also important when choosing these components. The plugs provided with the fixture may not be 
suitable for the surface you intend to use. When installing the fixture on a surface with good electrical conductivity, insulating 
elements must be used to separate the fixture from that surface. 
 

• Before starting installation, ensure that the power supply is turned off. 
• Children aged 8 and above, and persons with reduced physical, sensory, or mental capabilities may use the 
product only under supervision or after being properly instructed in its safe use and understanding the 
associated risks. 
• Before installation, disassembly, or cleaning, ensure the light fixture is not connected to the power supply. 
• Comply with applicable electrical installation regulations during mounting. 
• The electrical parts of the light fixture must not come into contact with moisture. 
• After installation, ensure that the lamp’s wires have not been damaged. 
• Non-electrical parts of the fixture (e.g., lampshade) can be cleaned with a damp cloth, but ensure the fixture 
is completely dry before switching it on. 
• Light sources (bulbs, fluorescent lamps, halogen bulbs) and nearby components heat up during operation—
ensure they have cooled down before replacing or cleaning. 
• Before replacing the light source, check the type, voltage, and wattage. Using a light source with 
parameters different from those recommended by the manufacturer may result in damage to the lamp and 
void the warranty. 
• When replacing a halogen bulb, do not touch the glass part directly with your hands! This can cause 
damage and reduce the bulb's lifespan. We recommend using clean towels or tissue paper. 
• Ensure that clothing or other fabrics (e.g., curtains) do not come into contact with or are not too close to the 
lighting fixture. Also, make sure floor lamps are placed on a flat, hard surface. The lamp tipping over or 
heating nearby fabrics may cause a fire. 
• Do not attach any additional accessories such as decorations placed on the shade, hanging trinkets, or 
similar decorative elements. Due to the heat generated by the fixture, such additions could catch fire. 
• The lamp is supplied with basic mounting elements: plugs and screws. 
• Store the product out of reach of children and animals. 
• Store the product at room temperature. 
• Do not use the product if it is damaged. 
• If any parts are damaged, they should be replaced with identical parts by the manufacturer, service 
provider, or another qualified person to avoid danger. 
• Technical data is provided on the rating label. 
• No technical modifications or alterations to the product are allowed, as doing so voids the warranty. 
• Products are not intended for consumption. Avoid ingestion or chewing, especially by children or animals. 
• Do not use the product in a way that is inconsistent with its intended purpose to avoid injury or health 
hazards. 
• In case of accidental swallowing of product parts, seek medical help immediately. 
• Use the product in accordance with the manual to prevent damage or user hazard. 

 
Caution when using the product packaging. 
 
• Product packaging, especially those made of plastic, may pose a hazard to children and animals. 
• Keep packaging out of their reach. 
• Do not allow children to play with packaging materials due to the risk of suffocation. 
• After unpacking the product, dispose of the packaging in accordance with local environmental regulations. 
• Be cautious when opening packaging to avoid damaging the product or causing injury. Use appropriate tools such as    
scissors or knives and always work on a stable surface. 
 
For fixtures with non-replaceable light sources – The light source in this fixture is non-replaceable; once it is 
exhausted, the entire lighting fixture must be replaced. 
For fixtures that do not include a terminal block – The terminal block is not included. Installation must be carried out by 
a qualified person. 
For fixtures with long cables – If the external flexible cable or cord is damaged, it must be replaced only by the 
manufacturer, their service agent, or a similarly qualified person to avoid risk. 
For fixtures with cables longer than 30 cm – Warning: Cable length exceeds 30 cm. There is a risk of strangulation for 
small children. 
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